

Лев Мовшович Тилемзейгер

4 января 1986 года при задержании вооруженного преступника погиб инспектор инспекции исправительных работ и трудоустройства отдела внутренних дел Тайгинского горисполкома старший лейтенант милиции Тилемзейгер Лев Мовшович.

Лев Мовшович Тилемзейгер родился 7 марта 1949 года в городе Новосибирске, в семье рабочего. После окончания средней школы с 1967 по 1969 год работал в локомотивном депо станции Тайга и в Тайгинском энергоучастке. Затем служба в рядах Советской Армии. Уволившись в запас, вновь работал в локомотивном депо сначала слесарем, а затем залищиком свинцово-оловянистых сплавов. Здесь в 1974 году Л. М. Тилемзейгер вступил в ряды Коммунистической партии Советского Союза. Без отрыва от производства он окончил Тайгинский техникум железнодорожного транспорта.

В августе 1984 года по рекомендации партийных органов Л. М. Тилемзейгер был направлен на работу в органы внутренних дел. С первых дней службы проявлял личную инициативу, стремление овладеть всеми навыками милицмейской службы. Здесь в нем проявились все лучшие черты характера, воспитанные в рабочей среде: чуткое, внимательное отношение к людям, непримиримость ко всякого рода правонарушениям, высокая требовательность к себе и окружающим, личная дисциплинированность. Эти качества в сочетании со способностями воспитателя и организатора снискали Л. М. Тилемзейгеру глубокое уважение товарищей по работе и граждан города.

На протяжении всей своей сознательной жизни Лев Мовшович активно участвовал в общественной работе. Он неоднократно избирался членом парткома локомотивного депо, делегатом городской и областной партийных конферен-



ций. был заместителем секретаря партбюро городского отдела внутренних дел.

Родина высоко оценила труд Л. М. Тилемзейгера, наградив его орденом Трудовой Славы III степени.

Светлая память о Льве Мовшовиче Тилемзейгере навсегда сохранится в наших сердцах.

А. М. Желяевский, В. И. Осетров, В. Л. Сосенкова, В. П. Пашков, А. Ф. Половой, О. А. Боев, Г. П. Бобров, В. Г. Брахнов, П. А. Жигалин, С. И. Ибраев, Т. С. Колесова, В. Н. Ребитва, В. Н. Стифутина, Ю. П. Панкратов, В. С. Яковенко, О. В. Мельникова, Г. А. Герасимова, Н. А. Бушуев, Н. М. Демидова, В. Т. Козлов, А. Ф. Маслов, А. К. Мочалов, Н. П. Худолеев, А. К. Черепенников, О. Е. Благо, М. И. Алиев, Т. Ш. Иванова, М. Я. Муслимов, В. И. Редькин.